



Znak sprawy: IGK.271.8.2022

GMINA RYDZYNA
ul. Rynek 1
64-130 Rydzyna
tel. 065 538 84 34, fax 065 538 85 13
NIP 6972207200, REGON 411050735

Rydzyna, dnia 30.05.2022 r.

Odpowiedzi na pytania

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **Usługi kompleksowego sprzątnia obiektów Gminy Rydzyna w roku 2022/2023**

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

W Specyfikacji Warunków Zamówienia nie podano powierzchni (m²) budynków Urzędu Miasta i Gminy Rydzyna objętych sprzątniem. Proszę o podanie ww. powierzchni.

Odpowiedź:

Powierzchnia wynosi ok. 522,00 m².

Pytanie 2:

Proszę o podanie średniej miesięcznej ilości zużycia materiałów eksploatacyjnych (tj. ręczniki papierowe, papier toaletowy oraz mydło w płynie) w Zadaniu 1 oraz 2.

Odpowiedź:

Materiały eksploatacyjne (tj. ręczniki papierowe, papier toaletowy oraz mydło w płynie) dostarcza Zamawiający.

Pytanie 3:

Proszę o informacje, jakiego rodzaju ręczniki papierowe, papiery toaletowe i mydło w płynie wymaga Zamawiający.

Odpowiedź:

Materiały eksploatacyjne (tj. ręczniki papierowe, papier toaletowy oraz mydło w płynie) dostarcza Zamawiający.